
Συγκλονισμένοι στεκόμαστε στο πλευρό του κινήματος και των αγωνιστών της Τουρκίας και
του Κουρδιστάν

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καταγγέλλει την απερίγραπτη αιματηρή
βομβιστική επίθεση σε προσυγκεντρώσεις συνδικάτων και οργανώσεων της αριστεράς και του
εργατικού κινήματος στην Άγκυρα σήμερα, λίγο πριν το προγραμματισμένο μεγάλο συλλαλητήριο
των μαζικών οργανώσεων της Τουρκίας για την Ειρήνη, ενάντια στον πόλεμο και το φασισμό.

Οι μέχρι στιγμής ανακοινώσεις των τουρκικών οργανώσεων κάνουν απολογισμό με 86 νεκρούς και
εκατοντάδες τραυματίες, αρκετοί σε κρίσιμη κατάσταση. Πρόκειται για μια επίθεση
δολοφόνων, μια επίθεση που κηρύσσει τον πόλεμο στο μαζικό κίνημα, τα συνδικάτα και την
αριστερά της Τουρκίας και του Κουρδιστάν. Είναι το αποκορύφωμα και η αιματηρή συνέχεια του πολέμου
που διεξάγεται απέναντι στο δημοκρατικό κίνημα και τον κουρδικό λαό, συνέχεια των επιθέσεων που
γίνονται όλο το προηγούμενο διάστημα από το Σουρούτς ως το Ντιγιαρμπακίρ, από το ηρωικό Κομπάνι
μέχρι τις μεγάλες πόλεις της Νοτιοανατολικής Τουρκίας.

Οι ιμπεριαλιστές και τα τσιράκια τους τρομοκρατούν. Το κράτος του Ερντογάν και οι
μηχανισμοί του χτυπούν και δολοφονούν, για να δημιουργήσουν φόβο, πανικό, να σπείρουν τη
διχόνοια και να τρομοκρατήσουν και χτυπήσουν τις φωνές και το μεγάλο δημοκρατικό κίνημα αντίστασης
που αναπτύσσεται σε όλη την Τουρκία και το Κουρδιστάν, σε όλη την Μέση Ανατολή.

Το διεθνές αντιιμπεριαλιστικό και αντιπολεμικό κίνημα, η αριστερά και το εργατικό κίνημα
στην Ευρώπη, τη Μεσόγειο και τα Βαλκάνια, πρέπει να υψώσουν αγωνιστικό φραγμό στα σχέδια του
ιμπεριαλισμού και των ντόπιων συμμάχων του σε όλες τις χώρες και συνολικά. Να απαντήσουμε με τη
διεθνή αλληλεγγύη και την κοινή πάλη των λαών, ενάντια σε κάθε φασιστική και ιμπεριαλιστική απειλή,
ενάντια στον πόλεμο και τις επεμβάσεις.

Για το δικαίωμα της αυτοδιάθεσης και της ανεξαρτησίας, της δημοκρατίας και της οργάνωσης των
λαών, των εργαζομένων και της νεολαίας σε όλη την περιοχή. Ενάντια στο σύγχρονο φασισμό και
ολοκληρωτισμό που εμφανίζεται με πολλούς μανδύες, στην εκμετάλλευση και το καθεστώς του κεφαλαίου
και του ιμπεριαλισμού.

Εκφράζουμε την αγωνιστική μας αλληλεγγύη και τα συλλυπητήρια μας στην εργατική τάξη και
τον λαό της Τουρκίας, στα συνδικάτα και τις οργανώσεις που έχασαν αγωνιστές από τη
σημερινή τρομοκρατική επίθεση. Ενώνουμε τη φωνή μας με το λαό της Τουρκίας και του Κουρδιστάν, με
όλους τους λαούς της περιοχής, για να νικήσουν τα δίκαια αιτήματα, να ζήσουμε ελεύθεροι και όρθιοι!

• Λευτεριά στο Λάο, Θάνατος στο φασισμό
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• Με αγώνες τιμάμε τους νεκρούς μας
• Όλοι στην πάλη ενάντια στον ιμπεριαλισμό, το φασισμό και τον πόλεμο, για δημοκρατικά
δικαιώματα και ελευθερία.

Καλούμε τους εργαζόμενους, την μαχόμενη αριστερά και όλους τους αγωνιστές να
συμμετάσχουν μαζικά στην κινητοποίηση συμπαράστασης, καταγγελίας και αλληλεγγύης τη
Δευτέρα 12 Οκτώβρη στις 6.30 μ.μ. στο Σύνταγμα και πορεία στην Τουρκική Πρεσβεία, που
διοργανώνουν Τούρκοι και Κούρδοι πολιτικοί πρόσφυγες και οργανώσεις στην Ελλάδα.
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